
  ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα, 15/04/2013, οι υπογραφόμενοι αφενός ο Παπαδόπουλος Αθανάσιος ως νόμιμος 

εκπρόσωπος  της  ομόρρυθμης  εταιρίας  με  την  επωνυμία  “Α.  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΣΙΑ  Ο.Ε.”  και  τον 

διακριτικό τίτλο ‘’ENIMEROSI- www.apo.gr‘’, που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, οδός Βάκχου 30, με Α.Φ.Μ. 

099907378,  Α΄ Δ.Ο.Υ.  Θεσσαλονίκης  και  αφετέρου  ο  δήμαρχος,  Παπαδόπουλος  Θεόδωρος,  ο  οποίος 

ενεργεί ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Θέρμης, που εδρεύει στη Θέρμη, στην οδό Δημοκρατίας, αριθ.  

1, με ΑΦΜ 997612550 και ΔΟΥ Ζ' Θεσσαλονίκης, συμφώνησαν, συναποδέχθηκαν και συνομολόγησαν τα 

εξής:

(Προς χάριν συντομίας στη συνέχεια ο/η αφ’ ενός συμβαλλόμενος/η θα καλείται ‘’  ENIMEROSI’’ και ο/η 

αφετέρου συμβαλλόμενος/η ‘’ ΠΕΛΑΤΗΣ’’)

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Ο ‘’ΠΕΛΑΤΗΣ’’ αναθέτει στην ‘’ENIMEROSI’’ την παροχή υπηρεσιών:

− αποδελτίωσης εφημερίδων και περιοδικών

− αποδελτίωσης τηλεοπτικών μέσων                                                    

− αποδελτίωσης ραδιοφωνικών μέσων                                               

− αποδελτίωσης διαδικτύου                                                                  

− αποδελτίωσης διακηρύξεων και πλειστηριασμών                            

− αποδελτίωσης διεθνών μέσων μαζικής ενημέρωσης                        

− επεξεργασίας και ανάλυσης αποτελεσμάτων αποδελτίωσης            

− προμήθεια και ‘’σάρωση’’ εφημερίδων και περιοδικών                           

με  βάση την ακόλουθη  θεματολογία,  την οποία  προσδιόρισε  και  οριοθέτησε επακριβώς και  σαφώς η 

αφετέρου συμβαλλόμενη:

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ:

1) Ο, ΤΙ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΗΣ, ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΙ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

2) ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΜΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ (ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΚΛΠ)

3) ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
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4) ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 

5) ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

6) ΘΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΙΟΝΕΚΤΟΥΝΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΙΝΤΕΡΝΕΤ- Λέξεις Κλειδιά:

1. Δήμος Θέρμης

2. Θέρμη

3. Θεόδωρος Παπαδόπουλος

4. δήμαρχος Θέρμης

2. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ “ENIMEROSI”

Η ‘‘ENIMEROSI’’ αναλαμβάνει την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών και υπόσχεται, ότι όσον αφορά την 

ίδια και εφόσον εξαρτάται απ’ αυτήν, την εκτέλεση τους με ευελιξία, προσοχή, εγκυρότητα, ταχύτητα, 

πληρότητα, αρτιότητα και συλλογική – συγκεντρωτική προσπάθεια για το καλύτερο αποτέλεσμα.

3. ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ

Το κόστος της συνδρομής συμφωνείται στο συνολικό ποσό των  1.050  € συν ΦΠΑ (850 € συν ΦΠΑ για 

την αποδελτίωση εντύπων και 200 € συν ΦΠΑ για την αποδελτίωση του ίντερνετ), το οποίο αμφότεροι οι 

συμβαλλόμενοι θεωρούν δίκαιο και εύλογο. 

Το ποσό αυτό θα εξοφληθεί πλήρως και ολοσχερώς με την έκδοση του τιμολογίου παροχής υπηρεσιών.

Το  παραπάνω  κόστος  συμφωνήθηκε  για  το  ανωτέρω  αντικείμενο  και  θέμα.  Κάθε  τυχόν  μεταβολή, 

εξειδίκευση  ή  διεύρυνση  του  θέματος  αυτού  στο  μέλλον,  θα  συνεπάγεται  την  ανάλογη  αύξηση  του 

αρχικώς οριζόμενου με την παρούσα κόστους συνδρομής.

Σε  περίπτωση  καθυστέρησης  στην  καταβολή  της  αμοιβής  και  για  όλο  το  χρονικό  διάστημα  που  θα 

διαρκέσει αυτή η καθυστέρηση, η ‘’ENIMEROSI’’ θα έχει το δικαίωμα να μην παρέχει τις συμφωνημένες με 

την  παρούσα  υπηρεσίες.  Επιπλέον,  σε  περίπτωση  μη  καταβολής  της  συμφωνηθείσας  αμοιβής  η 

“ENIMEROSI” δύναται μονομερώς να προβεί σε έγγραφη καταγγελία της παρούσας σύμβασης όποτε αυτό 

κρίνει σκόπιμο, απαιτώντας στο ακέραιο το προβλεπόμενο από την παρούσα κόστος συνδρομής μέχρι την 

ημερομηνία  παροχής  των  υπηρεσιών.  Σε  περίπτωση που  ο  ‘’  ΠΕΛΑΤΗΣ ’’  καταγγείλει  μονομερώς  και  

εγγράφως την παρούσα σύμβαση υποχρεούται να καταβάλει στο ακέραιο τα οφειλόμενα ποσά προς την 

‘’ENIMEROSI’’ μέχρι την ημέρα της έγγραφης καταγγελίας. Η παρούσα σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί και 

κοινή  συναινέσει  οποτεδήποτε  αρκεί  να  έχει  εξοφληθεί  πλήρως  το  κόστος  συνδρομής  προς  την  ‘’ 

ENIMEROSI’’.
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4. ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΗΣ "ENIMEROSI"

Εφόσον δεν υπάρχει εκ μέρους του ‘’ ΠΕΛΑΤΗ’’ έγγραφη διαμαρτυρία περί πλημμελούς εκτέλεσης των 

υπηρεσιών εντός πέντε (5) ημερών από την ημέρα λήψης αυτών, θα θεωρείται ότι οι προσφερθείσες  

υπηρεσίες, μέχρι του χρονικού σημείου εκείνου, έχουν εκτελεστεί καλώς.

5. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης συμφωνείται από 15/04/2013 έως 31/01/2014 .

Η παρούσα σύμβαση ανανεώνεται αυτοδικαίως για ίσο προς το ανωτέρω χρονικό διάστημα, σε περίπτωση 

που ο ‘’ ΠΕΛΑΤΗΣ ’’δεν ζητήσει με έγγραφη ειδοποίησή του τουλάχιστον δέκα ημέρες πριν από τη λήξη  

της παρούσας, την μη ανανέωσή της.     

6. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Οι  υπηρεσίες  και  χρεώσεις  της  ‘’ENIMEROSI’’  αφορούν  αποκλειστικά  και  μόνο  στην  αναζήτηση 

πληροφοριών που ζήτησε ο ‘’ΠΕΛΑΤΗΣ’’ αποκλειστικά για ιδιωτική του χρήση και προς τον σκοπό κάλυψης 

των αναγκών ενημέρωσης και πληροφόρησής του. Η ‘‘ENIMEROSI’’  δεν έχει στην κατοχή της και δεν 

μεταβιβάζει κανένα δικαίωμα δημοσιοποίησης, εκμετάλλευσης ή πνευματικής ιδιοκτησίας έργων που τυχόν 

ευρίσκονται στα παρεχόμενα αποτελέσματα της αποδελτίωσης υπό οποιαδήποτε μορφή. Τα αποτελέσματα 

αυτά λοιπόν δεν επιτρέπεται να μεταβιβασθούν ή δημοσιοποιηθούν ή γίνουν αντικείμενο εκμετάλλευσης ή  

τροποποίησης κατ' ουδένα τρόπο, ο δε “ΠΕΛΑΤΗΣ” δηλώνει ρητώς προς την “ENIMEROSI” ότι θα απέχει 

από οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια άλλως και σε διαφορετική περίπτωση αναλαμβάνει την υποχρέωση να 

αποζημιώσει πλήρως την “ENIMEROSI” για οποιαδήποτε ζημία τυχόν αυτή θα υποστεί από την απόδοση 

ευθυνών  σ'  αυτήν.  Για  οποιαδήποτε  βλάβη  δικαιωμάτων  πνευματικής  ιδιοκτησίας  ή  συγγενικών 

δικαιωμάτων  τρίτων  από  τυχόν  τέτοια  δημοσιοποίηση  ή  εμπορική  εκμετάλλευση  ή  τροποποίηση,  η 

‘‘ENIMEROSI’’ δεν φέρει, σε κάθε περίπτωση, καμία ευθύνη.

Η “ENIMEROSI” δεν ευθύνεται σε καμία περίπτωση για οποιαδήποτε τυχόν θετική η αποθετική ζημία του 

“ΠΕΛΑΤΗ” που θα οφείλεται σε ελλιπή ή εσφαλμένη πληροφόρησή του.

Η  “ENIMEROSI”  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για  απρόβλεπτα  γεγονότα  και  περιπτώσεις  ανωτέρας  βίας, 

εξαιτίας των οποίων προκαλείται αδυναμία εκτέλεσης των υπηρεσιών που την βαρύνουν.

Η “ENIMEROSI” έχει  διενεργήσει  όλους τους ενδεδειγμένους και  δυνατούς ελέγχους με τις τελευταίες 

ενημερώσεις προγραμμάτων antivirus. Δεν ευθύνεται όμως για την τυχόν ύπαρξη ιών ή άλλων συναφών 

επιβλαβών ηλεκτρονικών στοιχείων σε αποστελλόμενα ηλεκτρονικά αρχεία οποιουδήποτε τύπου, για τον 

λόγο δε αυτό ο “ΠΕΛΑΤΗΣ” έχει την υποχρέωση να ελέγχει τα αποστελλόμενα ηλεκτρονικά αρχεία, καθώς 

επίσης και  την αποκλειστική ευθύνη για την χρήση του Δικτυακού Τόπου της “ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ”. Καμία 
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ευθύνη δεν φέρει η “ENIMEROSI” για τυχόν ζημίες που θα προκύψουν από τις ανωτέρω αναφερόμενες 

αιτίες.

Τέλος,  η  ‘‘ENIMEROSI’’  δεν  ευθύνεται  για  το  περιεχόμενο  και  τις  υπηρεσίες  δικτυακών τόπων στους 

οποίους παραπέμπουν τα αποσπάσματα δημοσιευμάτων δικτυακών τόπων που παρέχει στον ‘’ΠΕΛΑΤΗ’’. Ο 

‘’ΠΕΛΑΤΗΣ’’ οφείλει, κατά την επίσκεψη/χρήση στους δικτυακούς τόπους που παραπέμπει η ‘‘ENIMEROSI’’, 

αφενός μεν να συμμορφώνεται με τους κανόνες και τις διατάξεις του Ελληνικού, Ευρωπαϊκού και Διεθνούς 

δικαίου  και  τη  σχετική  νομοθεσία  που  διέπει  τις  τηλεπικοινωνίες,  αφετέρου  δε  να  απέχει  από  κάθε 

παράνομη και καταχρηστική χρήση του περιεχομένου και των υπηρεσιών των δικτυακών αυτών τόπων – 

ιδιαίτερα για εμπορική χρήση και μεταπώληση. 

7. ΠΑΡΕΚΤΑΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ

Εάν προκύψουν  διαφορές μεταξύ των συμβαλλομένων από την εφαρμογή ή ερμηνεία της παρούσας 

Σύμβασης  ή  σε  σχέση  με  αυτή,  καθ'  όλη  την  διάρκεια  ισχύος  της,  θα  καταβάλλεται  προσπάθεια  να 

επιλυθούν από τα μέρη στο πλαίσιο φιλικού διακανονισμού επί τη βάσει των αρχών της καλής πίστης και 

των συναλλακτικών ηθών.

Εάν οι προσπάθειες για φιλικό διακανονισμό αποτύχουν, τότε οι ως άνω διαφορές θα επιλύονται από τα 

δικαστήρια Θεσσαλονίκης, τα οποία συμφωνείται ότι είναι τα κατά τόπο αρμόδια.

8.  ΔΗΛΩΣΗ  ΠΕΛΑΤΗ  ΓΙΑ  ΔΗΜΟΣΙΟ  (ΑΦΟΡΑ  ΔΗΜΟΣΙΟ  ΝΠΔΔ  Ή  ΝΠΙΔ  ΜΕ  ΜΕΤΟΧΟ  ΤΟ 

ΔΗΜΟΣΙΟ)

Ο ‘’ΠΕΛΑΤΗΣ’’  δηλώνει  ότι  η παρούσα συντελεί  άμεσα και  έμμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών που 

επιδιώκει  ο  ‘’ΠΕΛΑΤΗΣ’’,  ότι  δεν  αφορά  εργασίες  που  εμπίπτουν  στα  συνήθη  καθήκοντα  κανενός 

υπαλλήλου και κανενός κλάδου του ‘’ΠΕΛΑΤΗ’’, όπως αυτά περιγράφονται στις οικείες οργανικές διατάξεις  

και τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας, ότι η παρούσα σύμβαση αφορά ειδικής φύσης περίπτωση, για  

την αντιμετώπιση της οποίας απαιτείται προσωπικό με εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία, προσόντα τα 

οποία αποδεδειγμένα δεν διαθέτει το προσωπικό που ήδη υπηρετεί στον ‘’ΠΕΛΑΤΗ’’.  Ότι το ποσό της 

παραπάνω αμοιβής θα καταβληθεί σε κάθε περίπτωση, δεδομένου ότι υπάρχει ή θα υπάρξει οπωσδήποτε 

έγκριση δέσμευσης πίστωσης για την καταβολή ισόποσης διαταγής. Ότι το ποσό της δέσμευσης πίστωσης 

είναι εντός εγκεκριμένου και διαθέσιμου ποσοστού πίστωσης.

 9. ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ –ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

Όλοι  οι  όροι  της παρούσας σύμβασης θεωρούνται  ουσιώδεις.  Οι  επικεφαλίδες  των όρων έχουν τεθεί 

αποκλειστικά  προς  διευκόλυνση  της  ανάγνωσης  της  παρούσας  σύμβασης και  σε  καμία  περίπτωση δε 

μπορεί να θεωρηθεί ότι μπορούν να επηρεάσουν την ερμηνεία του περιεχομένου.
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Η παρούσα σύμβαση ερμηνεύεται ως ενιαίο και αναπόσπαστο σύνολο. Σε περίπτωση ακυρότητας ενός ή 

περισσοτέρων όρων, η λοιπή σύμβαση συνεχίζει να ισχύει, οι δε άκυροι όροι αναπληρώνονται με ερμηνεία 

της  συμβάσεως  με  βάση  την  καλή  πίστη,  τα  συναλλακτικά  ήθη  και  τη  διαβλεπόμενη  βούληση  των 

συμβαλλομένων.

Το συμφωνητικό αυτό, που συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα, ώστε ο κάθε ένας από τους συμβαλλομένους 

να πάρει από ένα, και αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους όπως 

παρακάτω:

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ‘’ENIMEROSI’’                                                                       Ο ‘’ΠΕΛΑΤΗΣ’’

Βάκχου 30, 546 29 Θεσσαλονίκη Ιερά Οδός 294, 122 43, Αιγάλεω
Τηλ./ Fax:  + 30 23 10 50 15 15 Τηλ./ Fax: +30 210 531 32 20

Website: http://www.apo.gr

http://www.apo.gr/

